



**В Следственном комитете состоялась рабочая встреча
Председателя Следственного комитета Александра
Бастрыкина с Комиссаром Национальной полиции
Финляндской Республики господином Микко Паатеро**

9 марта 2010 года в Следственном комитете состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина с Комиссаром Национальной полиции Финляндской Республики господином Микко Паатеро.

Участие во встрече приняли следователи Главного следственного управления, сотрудники управления международно-правового сотрудничества, а также представители полиции Финляндии.

На встрече были обсуждены результаты реализации Программы международно-правового сотрудничества Следственного комитета и Полиции Финляндии на 2009 – 2010 годы, подписанной в Хельсинки 15 января 2009 года, а также подписано Соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом и Министерством внутренних дел Финляндской Республики.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, были обсуждены результаты взаимодействия в расследовании ряда уголовных дел, а именно по факту пиратского захвата судна «Арктик Си»; по обвинению Элизабет Елены фон Мессинг и Дмитрия Абрамкина в отмывании преступных доходов, а также уголовного дела в отношении Пааво Салонена, который обвиняется в похищении у своей жены-россиянки их общего сына в России и незаконном вывозе его в Финляндию.

По окончании встречи Александр Бастрыкин наградил Микко Паатеро медалью Следственного комитета «За содействие». В свою очередь, Микко Паатеро вручил Председателю Следственного комитета Золотую медаль Полиции Финляндии.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510808>